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     Os dados a seguir se referem às auditorias
pedagógicas realizadas por escolas públicas da
rede de Ensino do Distrito Federal. Os
responsáveis pelo recolhimento dos dados foram
professores e alunos para participação em uma
etapa do Programa de Educação Fiscal do Distrito
Federal - Educação Fiscal Encena.

ApresentaçãoApresentaçãoApresentação

28 escolas realizaram a auditoria:

1 Escola Classe
7 Escolas de Ensino Médio
8 Escolas de Ensino Fundamental
12 Centros Educacionais
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Laboratórios

Possuem apenas laboratório de informática:

Possuem apenas laboratório de Ciências:

Possuem laboratório de informática e Ciências:

Possui apenas outro tipo de laboratório:

Não possuem nenhum laboratório:

28%

14%

3,5%

43%

14%



89,3%
Há ponto de ônibus próximo à unidade de ensino?

78,6%

A coleta de lixo e entulho nos arredores da unidade de
ensino é satisfatório?

39,3%

Ocorre inundação na unidade de ensino ou vias
adjacentes quando chove?

78,6%

A iluminação nos arredores da unidade de ensino é
satisfatória?

22

11

25

22

6

17

3

Condições dos arredores da escola

A segurança nos arredores da unidade de ensino é
satisfatória?

46,4%
Existem faixa(s) de pedestre suficientes nos arredores da

unidade de ensino?

67,8%19 9
SIM

NÃO

6

1513



78,6%

As ruas no entorno da unidade de ensino se encontram em
bom estado de conservação?

85,7%

O controle do mato e vegetação invasiva nos arredores
da unidade de ensino é satisfatório?

22

24

6

4

82,1%

O escoamento do esgoto e águas pluviais da parte externa
da unidade de ensino se encontra em bom estado de

conservação?

75%

Os bueiros da parte externa da unidade de ensino se
encontram em bom estado de conservação?

64,3%

O estado de conservação da sinalização (Placas de trânsito
e pintura da faixa de pedestre) no entorno da unidade de

ensino é satisfatório?

23

21

18 10

7

5

Condições dos arredores da escola

SIM

NÃO
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Extintores de incêndio

Alarmes de incêndio

Iluminação de emergência

Muro/cerca suficiente

Quantitativo pessoal de segurança 

Sistema de alarme contra roubo

Circuito fechado de TV

Sistema de para-raios

Bem iluminada

(17)

39,3%

42,8%

78,6%

60,7%

28,6%

57%

75%

96,4%

Número de escolas que possuem

equipamentos de segurança

60,7%

(11)

(12)

(22)

(17)

(8)

(16)

(21)

(27)



Segurança nas escolas

A equipe se sente segura

na escola? 89,3%

SIM

NÃO

25

3

Têm ciência de situações

de constrangimento na

escola?

32,1%

SIM

NÃO

9

19

Têm ciência de ameaça ou

agressão física a um

profissional na escola?
21,4%

SIM

NÃO

6

22



Extintores e sinalização de emergência

Auditório

Extintor e
sinalização

6

Um ou
outro

1016

Biblioteca 131528

Laboratório 11624

Nenhum

7

-

-

Salas de aula 232 3
28



Escolas com turmas

com superlotação

8

20

O número de salas de

aula atende a

necessidade da escola

18

10

Demanda de alunos

A escolas que possui

lista de espera

18

10

Oito escolas responderam
"SIM"

Dezoito escolas responderam
"SIM"

Dezoito escolas responderam
"SIM"



57,1%

SIM

NÃO
16

12

Refeitório
Resposta quanto à existência de refeitório
nas escolas:

Dezesseis escolas possuem refeitório
Doze escolas não possuem refeitório

Satisfação quanto aos
alimentos servidos na

escola?

O tempo destinado à
alimentação é suficiente?

A importância da
alimentação saudável é

explicada na escola?

Todos os dias: 10
Ás vezes: 17

Nunca: 1

Sim: 20
Não: 8

Sim: 18
Não: 10



Auditório
Resposta quanto à existência de auditório
nas escolas:

Quinze escolas possuem auditório.
Treze escolas não possuem auditório.

As cadeiras do auditório da
escola estão em bom estado de
conservação?

SIM: 13

NÃO: 2

Para as seguintes perguntas as respostas foram:

Está equipado com extintor de
incêndio e tem sinalização para
situações de emergência?

SIM: 9

NÃO: 6

53,6%15 13

O problema mais relatado em relação à
infraestrutura do auditório foi o tamanho e
ventilação.

SIM

NÃO



100%

SIM

28

Biblioteca
Resposta quanto à existência de biblioteca
nas escolas:

Todas as escolas possuem biblioteca

Principais problemas
relatados:

Recorrência

Não possuem computadores
na biblioteca:

17 escolas

Não estão equipadas com
extintores e sinalização para
situações de emergência:

13 escolas

Muitas escolas também relataram que a biblioteca é
pequena e que possuem um baixo acervo de livros. 



96,4%

Quadra de esportes

Resposta quanto à existência de quadra de
esportes nas escolas:

Apenas uma escola não possuí quadra de esportes

Principais problemas
relatados:

Recorrência

Não possuem vestiário
próximo às quadras

20 escolas

Não possuem banheiros nas
quadras

18 escolas

27

SIM

NÃO

O piso da quadra de esportes
está em bom estado?

SIM: 22
NÃO: 6

Para as seguintes perguntas as respostas foram:

A quadra de esportes da
escola é coberta?

SIM: 20
NÃO: 8

1



Infraestrutura
Resposta quanto à existência de bicicletário
nas escolas:

Telhado ou cobertura da escola em bom
estado de conservação:

Muro da escola em bom estado de
conservação:

78,6%22

89,3%25

89,3%25

Serviço de manutenção predial na escola:

85,7%24

SIM

NÃO

6

3

3

4



Banheiros

Principais problemas
relatados:

Recorrência

Box para pessoas com
deficiência (PCD)

10 escolas não possuem

Equipados com sabonete,
papel higiênico, papel
toalha e cesto de lixo

Todos os dias: 13
Ás vezes: 13
Nunca: 2

O problema mais relatado quanto à infraestrutura
do banheiro foi que as portas não têm trancas.



96,4%

96,4%

42,8%

Salas de aula

As mesas e cadeiras das salas de aula da escola
estão em bom estado de conservação?

Para as seguintes perguntas as
respostas foram:

27

SIM

NÃO

As salas de aula da escola estão equipadas com
quadro e apagador?

27

As salas de aula da escola estão equipadas com
projetor e telão?

12 16

1

1



As salas de aula da escola estão equipadas com
extintor de incêndio e tem sinalização para
situações de emergência?

17,8%5 23

As salas de aula da escola têm boa ventilação?

67,8%19 9

SIM

NÃO

As salas de aula da escola têm boa iluminação
elétrica?

92,8%26
2



Recursos destinados à escola

32,1%

SIM

NÃO

9

19

Os recursos destinados à escola suprem
satisfatoriamente a demanda?

Existe prestação
de contas

destes recursos?

São publicados?
Conseguimos
ter acesso? 

92,8%26

71,4%20

SIM

NÃO

8

2



42,9%

Acessibilidade

Problemas relatados:

12

Elevadores

Rampas

Banheiros

Piso tátil

Não possuem elevadores ou
não funcionam;

Falta de rampas de acesso,
dificultando locomoção para
todas as áreas das escolas;

Banheiros com pouco espaço,
apertados ou sem box para
pessoas com deficiência;

Piso tátil incompleto ou
inexistente. 

Escolas que relataram ter algum
problema de acessibilidade

16

SIM

NÃO



Escolas auditadas

Escola Classe
Escola Classe Monjolo;

Ensino Fundamental
CEF 01 de Planaltina;
CEF 02 de Planaltina;
CEF 11 do Gama;
CEF 07 de Sobradinho II;
CEF Cerâmica São Paulo;
CEF 113 do Recanto das Emas;
CEF 802 do Recanto das Emas;
CEF 01 de Brasília; 

Ensino Médio
CEM 404 de Santa Maria;
CEM 111 do Recanto das Emas
CEM 01 de Sobradinho;
CEM 04 de Sobradinho;
CEM Setor Leste;
CEMI do Gama;
CEM Taguatinga Norte;

01

08

07



CED Pompílio Marques de Souza;
CED Myriam Ervilha;
CED 01 da Estrutural;
CED 02 do Cruzeiro;
CED 07 do Gama;
CED 08 do Gama;
CED Incra 08;
CED 03 de Planaltina;
CED Pipiripau II;
CED 07 de Taguatinga;
CED 15 de Ceilândia;
CED 104 do Recanto das Emas;

Centro Educacional 12


